
Szakmai beszámoló 

 
A ruzsai hittantábor szinte hagyománnyá nőtte ki magát az elmúlt évek során, mint ahogy 

minden évben, így az idei esztendőben is megrendezésre került a tábor a településen élő 

hátrányos helyzetben lévő szegény sorsú gyermekek számára. A tábor időtartam 10 napos volt 

augusztus 5.-től 14.-ig. Hála és köszönet a Magyar Kormánynak hogy ezen időtartamban ezek 

a szegény sorsú gyerekek rengetek élménnyel és ismeretekkel, igen gazdag és változatos 

programokkal, pedagógiai fejlesztés céljából kialakított tréningen vehettek részt, amelyek 

hozzájárultak egy egészségesebb jövőkép kialakításához.  

A tábor hozzájárult a gyermekek szentségi felkészítéséhez, továbbá elmélyítette bennük az 

empatikus megnyilvánulásokat a különféle társadalmi és etnikai rétegződésekben. Továbbá a 

résztvevő diákok új ismeretekkel gazdagodtak, melyeket mind a civil életben, mind pedig a 

későbbi tanulmányai során fel tudnak használni. Meggyőződésünk, hogy sikerült egy olyan 

stabil erkölcsi normát átadni mely hozzásegítheti hazánkat az új generáció által a keresztényi 

értékek megőrzéséhez. A fiatalok gondolkodásmódját, látókörét színesíthette és szélesíthette az 

együtt töltött napok során megélt élménydús pillanatokkal. 

Az elnyert támogatás révén egy igen komoly hittantábor került megszervezésre. A tábor 

időtartama összesen 10 nap volt, melyet persze megelőzött egy szakmai találkozó és a táborban 

résztvevő gyermekek szüleinek egy szülői értekezlet. Ezen megbeszélések során rögzítettük a 

tábor alappilléreit és a megvalósítandó célokat. Beszerzésre kerültek, többnyire előzetesen, a 

különféle pontokon lévő programokhoz a jegyek illetve az étkezés. A táborban ideje alatt 

rengetek helyen megfordultunk, köztük is moziban, élményparban, Kiskunhalason, valamint 

Kiskunmajsán, ahol sátraztunk, illetve a kiskunmajsai Jonathermál fürdőben. Voltak napok 

amikor kreatív feladatok, játékok és ismeretszerzés töltötte ki a napunkat. A számlákon szereplő 

étkezés a tábor egy részének étkezését biztosította, de voltak olyan napok, amikor mi magunk 

készítettük el az ételt. Sajnos a covid okozta megbetegedések miatt néhol el kellett térnünk az 

eredeti programtervben megjelölt helyektől, mivel ez veszélyeztette volna a többi résztvevő 

egészségét. 

Sajnos a háború és a járvány következtében, és a kialakult infláció miatt a jelen helyzet felülírta 

a programokat és elképzeléseinket, így a tervezett költségeinknél is módosítanunk kellett, 

melyek jóval meghaladták a támogatási kérelemben szereplő összegeket. Ennek megfelelően a 

támogatási összeg az étkezésre, a programszervezésre (belépőjegyek kifizetése), belépőkre és 

szállásra került felhasználásra. 

 

Hála és köszönet a Magyar Kormánynak, hogy igyekszik támogatni a rendezvényeket, 

melyek hozzájárulnak a gyermekek szellemi-, lelki és társadalmi színtű ismereteik 

gyarapodásához, ezzel pedig biztosítva egy olyan jövőképet, mely alapja lehet méltán az 

európai gyökerek továbbadásának. 

 

Köszönet és hála! 

 
                                                                                 Tisztelettel és imával: a ruzsai Plébánia 


